

■热点前瞻

中信证券 券商龙头 受益大牛市

目前国泰君安、中金等国内非上市券商已经公布上半年业绩,大都超出了市场的预期,成绩一片大好。中信证券仅今年一季报就是去年同期的11倍、远超去年上半年业绩,加上二季度证券市场非常火爆,承销方面又成功发行中信银行、交行和中铝、南京银行等,承销业务实现快速增长,今年上半年业绩大丰收是可以期待的。

形势大好 行业快速发展

随着我国证券市场进入有史以来的超级大牛市,

证券业也进入了一轮业绩火爆增长的阶段,截至6月15日,2007年全部A股成交金额为211684亿元,同比增长6.4倍,因此,随着未来两年内股市的大扩容,证券市值的快速增长,券商经纪业务将迈上新台阶。上半年净利润增加幅度最高的还是一些地方性小券商,他们的同比增幅最高达2419%,大券商中,广发的净利润表现突出,是去年同期的7倍之多,排名前十券商的净利润都超过了10亿元。此外,公司在各条业务线的布局逐步开始,包括对中信香港的增资、华夏期货的收

信证券为1.45元,兴业证券和国联证券也在1元以上。

行业龙头 业务抢占先机

中信证券(600030)是证券行业当之无愧的龙头企业,行业强者恒强的发展趋势也使得行业领先的公司具备更大的发展潜力。2006年公司在若干业务领域保持或取得领先地位,公司及控股子公司股票基金代理交易额居全市场第一位,全年新增代销基金43只,基金销售总量35亿元。此外,公司在各条业务线的布局逐步开始,包括对中信香港的增资、华夏期货的收

购、华夏基金股权的收购以及产业投资、指数服务公司等的投资,使其在创新业务方面抢占了先机。

优势显著 创新高可期

在今年大牛市背景下,公司经纪业务、新股东承销等各项业务收益均有望带来可观收益增长。另外,公司依托母公司中信集团强大实力背景,收购华夏基金股权等举措,进一步奠定公司在证券行业的龙头地位和竞争优势。周一该股温和上攻,向上再创新高欲望强烈,可积极关注。

(北京首放)

■大腕点股

津滨发展(000897) 滨海地产巨头 升值受益

津滨发展欲打造滨海地产航母,拥有大量土地资源,涨幅相对滞后,值得市场关注。公司控股股东泰达集团手中有两大资源,一是金融,二是地产,而津滨发展陆续将包括长江证券、北方信托等金融资产转让给后者,又不断

引入大量地产资源,显然公司借助与泰达股份资产重组,欲打造天津地产龙头的意图十分明显。该股6月下旬逆势放量走高,明显有超级主力入驻,近日量能再度放大,后市有望挑战前期高点,不妨密切关注。

(大通证券 董政)

迪马股份(600565) 行业垄断 发展前景广阔

公司主营防弹运钞车、高科技警用军车等专用汽车,有8项产品被评为国家重点新产品;运钞车、警用军车继续保持市场占有率行业第一,未来公司将形成3至5个行业领先的专用汽车产品,成长为我国优秀的高端专用车企业集团。另公司

也开始介入盈利能力突出的地产行业,公司控股的东原地产在重庆地区以及外省市已储备大量土地,将进入重庆房地产企业第一阵营。

由于行业的特殊性,盘面显示该股始终有长线资金入驻,近日成交量放大,后市有望再创新高。(金百灵投资)

■实力机构猎物

锦州港(600190) 超跌港口蓝筹 稳健资金首选

公司位于我国经济最具活力的环渤海经济区,是我国通向东北亚地区最便捷的出海口。政策扶持也是公司日后腾飞的基石,解决该港进港航道水深不足的问题,通过国家补助资金,有关方面安排港口建设费用于建设锦州港10万吨级航道工程。前期该股调整幅度接近50%,近期价量提升表明有新资金入驻迹象,可重点关注。(杭州新希望)

国电南自(600268) 定向增发推动业绩增长

公司近期公告非公开发行股票,大股东资产的注入,将提高公司的竞争力和盈利能力,公司是二次设备行业的龙头企业,从公司本次募集资金投向看,主要集中于二次设备领域,随着这些项目的逐步投产,有助于进一步提升公司的核心竞争力和综合实力,同时也将使盈利稳步提升。该股为基金重仓股,前一期股价跟随大盘调整,蓄势充分,短线有望加速上攻,可密切关注。(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

南京高科(600064) 业绩预增地产股 南京银行大股东

在人民币升值的大背景下,地产股全面开花是必然的,而南京高科就是这样一家业绩预增、尚未启动的地产概念股。

公司位于国家级南京经济技术开发区内,近期公司市政建设业务已成功走

出开发区,联手栖霞建设成为规划面积80平方公里的南京仙林新市区主要建设者。

参股金融概念是今年最大的热点,随着近日南京银行和宁波银行的上市,一大批参股公司有望获得巨

(银河证券 孙卓)

大收益,公司是唯一一家参股南京银行的上市公司,公司出资2.17亿元持有南京银行2.05亿股股份,而按照南京银行周一收盘价计算,公司该部分投资收益将超过35亿元,未来有望得到市场高度青睐。

(银河证券 孙卓)

三机构今日掘金

西宁特钢(600117) 快速增长 市盈率低企

受益行业的快速发展,公司未来两年业绩将继续快速增长。目前该股动态市盈率约15倍,股价有较大的安全边际,6元附近企稳,短线酝酿反弹行情,可介入。

(申银万国)

华纺股份(600448) 低估地产股 底部崛起

目前公司在成渝试验区等地拥有庞大的土地储备,并开发大型居民安康小区、工业园区。目前该股股价偏低,仅5元多,近日底部崛起,可重点关注。(天信投资 王飞)

西部矿业(601168) 资源巨子 优势明显

主要从事铜、铅、锌等金属的采选等业务,是西部最具竞争力的资源开发企业之一。近期矿产资源税标准的调整对其业绩影响有限,可中线关注。(方正证券 华欣)

■报告精选